

B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum
Bud

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIFK-TERE 2. SZÁM

Közlés szerkesztői és felelős kiadó
Dr. KNEZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Munkában a kartel és árelemző bizottság.

A Nemzeti Egység pártja értekezleteinek állandó tárgya az agrarolló: az iparcikkek és terményárok közötti különbségek megszüntetése. A Nemzeti Munkaterv pontjainak ugyancsak lényeges részét képezi a mezőgazdaság és ipar termékei közötti természetes arány és összhang megteremtése.

A kormány egyéves működésének lényeges eredménye a kartel és árelemző bizottság átszervezése. Ez a bizottság párhuzamos üléseken foglalkozik sok fontos árucikk árának felülvizsgálásával.

A legsúlyosabban terheli a fogyasztást a textiliák árának magassága; dr. Marschal Ferenc országgyűlési képviselő jánoshalmi beszámolóján már bejelentette, hogy a kormány

olcsó vászon, ruha és bekecsanyag piacra bocsátásával segít a textilinségén; ez az intézkedés is meg fogja tenni a maga kedvező hatását, de kétségtelen, hogy ezenfelül is szükséges a textilárak árának hatósági mérséklése. Az árvizsgálat kiterjed a hús, szén, kenyér, bőr, ásványolaj, építkezési anyagok, vasárak áralakulására.

A kormány erős kézzel nyúl bele az áralakulások dzsungeljébe s ha a békés intervenció nem segít, rákerül a sor a kartelek feloszlására — ahol kimutatható kartelmegeállapodás van.

Legjobb védekezés ellenük mégis a fogyasztók szervezetsége, melyet a Nemzeti Egység szervezetei építenek ki.

A gazdaadósságok rendezése.

Október végével jár a határidő, amely alatt a gazdaadósok bizonyos feltételek betartása esetén az árverés elhalasztását kérhették. A kiméleti határidőnek lassan-lassan vége s elérkezett az ideje annak, hogy a gazdaadósságok gyökeresen rendeztessenek.

Minden reményünk meg van arra, hogy elérkezzünk a gyökeres megoldás időpontjához, mert Gömbös Gyula miniszterelnök, aki teljesen átérzi a kérdés fontosságát, határozottan kijelentette, hogy a jelenlegi rendeletek lejártával megtörténik a rendezés.

Valószínű, hogy a folyton változó és egyre nehezebb gazdasági viszonyok között nehéz lesz olyan megoldást találni, amely végérvényesen rendezze a gazdaadósságok hatalmas problémáit, de mindenesetre kell olyan hatalmas lépést tenni a végleges rendezés felé, — mely alkalmas arra, hogy nyugalmat teremtsen a gazdafronton és bi-

zonyony stabilitást adjon a gazdasági viszonyoknak.

A gazdaadósságok rendezésének időszerűségét mi sem bizonyítja jobban, mint az a tény, hogy a Dunai—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara külön bizottságot küldött ki, hogy a kérdést készítse elő és elaborátumát terjessze a Kamara közgyűlésére.

A bizottság elő is készítette a határozati javaslatát, amelyet aztán a közgyűlés egész terjedelmében elfogadott. A határozatot a Kamara kiadta Dr. Gesztelyi Nagy László kamarai igazgató szerkesztésében megjelent kiadványok között.

A határozatban hangsúlyozza a kamara, hogy a gazdákat nem önzés vezeti, amikor a gazdaadósságok rendezését sürgetik.

Azt hirdetik ugyanis, hogy a mezőgazdaság prosperitásának biztosításával nem egy kiváltságos helyzetbe juttatott társadalmi osztályt részesít az államhatalom a többi

rovására kedvezményben, hanem a mezőgazdaságra nehezedő terhek könnyítésével megalapozza a többi társadalmi osztály megélhetésének szükséges előfeltételeit.

A gazdaadósságok mértéke és okai.

Érdekes adatokat sorol a határozat a gazdaadósságok keletkezéséről illetőleg.

Egy pár helyről összegyűjtött statisztikából megállapítható, hogy 100 eladódott gazdából 50 százaléka birtokvéttel miatt került bajba, 20 százaléka örökösödési illeték és hagyatéki költség miatt, 20 százaléka gépartozások miatt, ezenkívül egy rész családi bajok, betegség stb. miatt.

Gazdák és az infláció.

A gazdátársadalomnak a mezőgazdasági tartozások rendezésére irányuló törekvéseit rendszerint az az a gyanúsítással is szokták illetni, hogy a gazdák inflációt akarnak. Ennek az állításnak célja nem más, mint a mezőgazdasági tartozások rendezését célzó törekvések diszkreditálása. A háború alatt kezdődő inflációt sem a gazdátársadalom csinálta és nem is a gazdátársadalom kedvéért következett be. A gazdátársadalom ma sem akar inflációt

és eleve tiltakozik a gyanúsítás ellen. De nem akarja az ellenkezőt sem, ami ma van, midőn a banktechnikailag, a jegyforgalom tervszerű megszorításával felhajtott vásárlóereje tönkretesz vagyónilag mindenkit, akinek kötelezettségei vannak.

Hogyan adósdott el a gazdák?

Ügynökök járták be a legkisebb falvakat is és visszautasíthatatlan buzdalommal kínálták az előnyös kölcsönöket. Az újságok hirdetései kölcsönajánlatokkal voltak tele. Falusi emberek szedtek megük mellé a bankbizományosok adóst szerzini.

Ime tehát a nagy bankok sem tudtak elgázolni a gazdasági élet szövetségében. Könnyelműen hiteleztek; a könnyelmű hitelezés következményeit nekik is viselniük kell.

Az elárverezett birtokok visszaadása.

A Kamara javaslat felveti a gondolatot, hogy az értékén alul elárverezett ingatlanokat ugyanúgy juttassák vissza régi tulajdonosoknak, mint ahogy a háború alatt szerzett vagyonokat visszajuttatta az OFB a régi gazdáknak. A visszazserző családtagok részére illetékmentességet is kér a Kamara. (Folytatjuk)

A nyaralási idény ez évi mérlege.

Irta: ZOLTÁN GÁSPAR.

(Folytatás.)

Egyik debreceni úr a Kamarásduna és Nagyduna keresztezésének a vizitükörn látta a hortobágyi déli-bábot. Sokkal imponásabban, elbá-völöbben és meghatottabban, mint azt a sík Hortobágyon látta. A esodaszép természeti tüneményt csónakon közelítette meg. Ide aztán naponta elesónakázott, mert ennél szebb természeti tünemény látásában még része soha nem volt. Elutazása napján pedig, dacára annak, hogy az eső kissé hűvösebbé permegetett, újból meglátogatta a szép Dunát és meglüdtött a hullámaiban. Azzal busuzottunk a debreceni kedves vendégfőnk a debreceni évből hosszabb időre látjuk viszont.

Egyik Pécsről itt időző vendégünk nem tudott betelni a csónakázás gyönyörűreivel. Reggeltől estig a vizitükörn szeretett volna lenni. Kérdé-

sünkre azt a választ kaptuk, hogy Pécsen ez nincs. „Ami itt van az nincs Pécsen. Ami Pécsen van, az itt is megvan”. Egy domboldal az amire szabad szót áldozni. De hol a gyógyulás, vagy düdülés helye, ha csak nem a klinkák? A jövő évben újból viszontlátásra.

Egy ambliózus fiatal klinikai orvos szúrta a Kamarásduna partján az újjai között a durva szürke homokot (fővenyt). Kérdezték az egészség mesterét, vajon mit szűk ehhez a szerény strandhoz? Hja uraim ez a fővény az angolok elleni leghatásosabb gyógyszer. Az angolkorosokat mind ide kellene hozni, mert azoknak 75 százaléka gyógyulna meg bizonynal. De nem törődik senki azzal, hogy ez az összeállítás ugyan homok mit tartalmaz, mennyi siker fűződne ehhez, ha itt gyer-

mek- és beteg telepeket létesítenek. Nagy elragadtatással beszélt továbbá a látottakról és nagyon megszerette Biáját. A jövő évben is ellátogat hozzá.

Bihar megyéből jött kedves vendégünkkel találkozunk a Sugovica parton. Feltűnő leheletre előrulta, hogy aligha strandolt mostanában. Igazunk volt. Biharország csonkján nótárium. Üdvözlő a mi gyönyörű strandunkat. Bár Biának is volna Sugovicája. Elcserélnék szívesen a Berettyóval. A viszonylításra!

Ime pár szemelvény a mérlegbe, ezek aránytalanul nagyobb értéket jelentenek, egyelőre bár csak erkölcsi-csíkban, mint a hozott anyagi áldozatok. Hát ha még meghallgathatnánk azokat az idegen véleményeket, amelyek elhangzottak az evezősporthi nagyszerű alakulatáról, munkájáról stb. Az evezési sport a legszebb sportok közé tartozik. Az uszás hasonlóképpen. Mi ilyen elragadtatással beszélt az itt időzőtől minden idegen, a bajai Evezős és Hajós Egyesületről. Milyen nagyszerű helyzetben vannak itt, mert bent vannak a városban. Ezt magunk is megállapítjuk és készsággal aláírjuk.

De van még ennél is szebb intézmény Bajának. Ez páratlanul áll a maga nemében. Elmondjuk erre néve is a véleményünket.

A Cisterciák Rend bajai III. Béla reál-gimnáziuma viziteletet létesített a Kamarásduna partján. Létesítette ezt avégből, hogy a növendékei a vízisportot uszást és evezést kultiválhassák. Alkalmunk volt betekinteni annak szervezeti és szolgálati szabályzatába is. Ezt jóváhagyta az Intézet illusztris igazgatója.

Ez páratlanul áll ma a csonka Hazában. Nincs sehol nevelőintézet Csonkama gyarországban, ahol a vízisport hallatlan értékét, a tanulóifjúság testedzésére is felhasználják. A nyugati államokban ezt már régen kultiválják. Itt azonban ez a nagy történelmi múlttal rendelkező, tudós pap-tanári Rend fedezi fel azt a nagy értéket, amit értékesíteni kíván az ifjúság javára. A Rend e nemes elhatározása és realizációját minden elismerést megérdemel. Azon az elvea vagyunk ugyan mi is, amit magának vall ez az Intézet: „ép testben, ép lélek.” Sajnos, nem mindenütt tudunk hinni és elevenkedni meggyőzni a pedagógusainkat. Itt ez felesleges. Maguk fedezik fel a természeti kincset és a tanulóifjúságnak nemcsak szellemi kincseket csopogtatnak a lelkebe, hanem a testét is viharállóvá igyekeznek edzeni. Erre nagy szüksége van a porbasulytott Hazának. Soha sem lehet tudni azt, hogy melyik pillanatban szállalnak meg a hívó trombiták. Ők azok, akik edzett ifjakat bocsátanak az élet viharos mezejére. Ezt a szép és a nagy hivatottságot betöltő intézmény. Részletesebben is kitérünk még erre.

De mit helyezünk meg a mérleg bal serpenyőjébe? Azt hiszem egye-

lőre ez évi mérleghez több nem kell. A mi mérlegünk már is aktív. Ha a nagyvilág furdóinek és furdóvárosainak a mérlege kivétel nélkül passzív is, Baja vízi város, nyaralóhely mérlege ennek dacára aktív. Ezt bátran merjük tényként leszögezni, mert a mérleget mi, mint mérlegképes könyvelők készítettük

el és vállaljuk érte a felelősséget. Arra kérjük tehát a nemes város érdemes magisztrátusát, hogy a jövő nyaralási évre hozzon további anyagi és erkölcsi áldozatot is, mert ha nem találja meg a számítását a nemes város a „vámom”, majd csak megtalálja a „réven”...

Első Dunagőzhajózási Társaság Mohács—Budapest közötti személyhajó indulása.

Az Első Dunagőzhajózási Társaság közli, hogy a Mohács—Budapest közötti helyhajók f. hó 25-től kezdődőleg Mohácsról egy órával korábban indulnak, ennek következtében ezen hajó hegymenetben

Bajáról is korábban indul egy órával, tehát az eddigi 13 óra 25 perc helyett, 12 óra 25 perccel indul. Völgymenetben a menetrend továbbra is változatlan maradt.

A mexikói orkán ötezer embert ölt meg.

A Nyugatindia felett elvonuló rettenetes orkán végigsöpörte Mexikó nyugati partvidékét.

A vihar utját mindenütt leirhatatlan rombolás jelzi. A mexikói petróleumipar központjában a házak háremnyegedrészét rombadöntötte. A legújabb táviratok a halottak számát ötezerre becsülik, igen sokat a szökőár sodort el. Az anyagi kár egymillió dollár. Macias tábornok, Tampico katonai parancsnoka kijelentette, hogy a legújabb orká katasztrófa a legsúlyosabb szerencsétlenség Mexikó történetében.

A pánamerikai légitörleményi társaság egyik repülője a következő rádiójelel adta le: „Őtóra orkán. Tampico történetének legborzalmasabb napjai. Rengeteg ember vízbe fullt, másokat a vízföltegek egészen elszigeteltek a világtól. A kár és pusztulás óriási.”

Újabb jelentések a pusztulásról.

A középamerikai tornado szerenésállenség színhelyéről állandóan újabb jelentések érkeznek az orkán

által okozott károkról. Tampicoban maidegen valamennyi épület elpusztult. A kórházat, a pályaudvart és a vámbívatalt a szélvihar egyszerűen elsöpörte a föld színéről.

Attól tartanak hogy a romokban még az élők százaai vannak betemelve. Cardennashól hűz halottait jelentenek. A vasut állomásai összeomlottak. A város melletti folyó kilépett a medréről.

A város környékét hatalmas iszapfölképek árasztották el, amelyek mintegy hat láb magasságot értek el. Ezáltal lehetetlenné vált a kutatás az áldozatok után. Az eddigi becsülések szerint csupán az államvasutak egyedül közel egymillió dollár kárt szenvedtek.

Utéplítés jugoszláviában.

A Jugoszláviai Magyar Újság adatai szerint 1930. novemberéig összesen 1492.2 kilométer hosszú utat építettek ki az elmúlt évtized

Padiőbeeresztő viaszok, padlófényező paszta, festékek, lakkok, brunolin, terpentín, benzín, denaturált szesz, kályhafényező, ezüst festék, fémtisztítók, légyirtószeretek, cirok és lőszorsoprók, kafék minden célra és minden, ami az

őszi nagytakarításához és háztartásában állandóan szükséges.

TÁNCZOS ERNŐ

festékszaküzletében
Baja, Erzsébet királyné-u. 5., Telefon 85.

a legjobb minőségekben, a mai viszonyokhoz mért
rendkívüli olcsó
árakon kapható. Fenti cég a háztartások legelső beszerzési forrása!

alatt. Új uthálózatot főleg a déli részeken, a Vardar, Morava és Drinabánságok területén létesítettek. Sok új hidat is építettek, köztük 150 nagyobbat. Legjelentősebbek az újidekhi Duna-híd, (333 méter hosszú), a sabáci Száva-híd, (680 m.) a vardarini Morava híd, (186 m.) a titeli Tisza-híd és a sziszeiki Kupa híd 1930-ban hatalmas programot dolgoztak ki öt év alatt megépítendő 30 millió kilométer hosszúságú első és másodrendű bánsági uthálózat létesítésére. A munkái meg is kezdtek, de az a gazdasági válság és az anyagi hiánya miatt abbanmaradt.

Étvágytalanságnál,

rossz gyomor nál, bélrekedésnél, renyhe emésztésnél, anyagcsere zavaroknál, csalánhiúlétségnél és bőrszűkítésnél a természetes „Ferenc József” keserűvíz rendbehozza a gyomrot és a belek működését s megszabadítja a testet a felgyülemlett rothadó anyagoktól. Az orvostudomány több utóirója megállapította, hogy a Ferenc József víz abszolút megbízható hashajtó.

Földrengés Olaszországban.

Kedden reggel 4 óra 35 perckor az Abruzzóban nagy földrengés volt, amelynek terjedelme még nem tekinthető át. A földrengés központja Sulmona és Pescara között volt.

A földlökést Rómában is elég erősen érezték. A sebesültek száma Sulmonában 20. Eddig 5 halottról érkezt jelentés. Az anyagi kár jelentékeny. A földrengésnek a rengeteg központtól legtávolabb eső pontja Chieti.

HIREK.

— Meghalt dr. Fenyő Miksané, a Gyosz Gyvezető igazgatójának felesége. Dr. Fenyő Miksa, országgyűlési képviselő, a Gyosz Gyvezető igazgatóját, bácskai földinket, súlyos esapás érte, felesége született Schöffler Rella szeptember 27-én meghalt. A meghalósgultat férjén, gyermekén kívül Melykton élő édesanyja és fivére Schöffler József hereskedő gyászolja. Temetése ma szerdán délelőtt volt Budapesten a Farkasréti róm. katolikus temetőben.

— A fasiszta Ausztria. A Dollfuss-kormány elrendelte az országgyűlés két háza, a nemzeti tanács és a szövetségi tanács tagjai fizetésének beszüntetését. A régi országgyűlés helyébe lépő új rendi parlament felállítására vonatkozó tervek már csaknem teljesen elkészültek. Tagjai Dollfuss kancellár Genfből való hazakerésése után nevezik ki. — Két és fél filléres zsempelt és kilfit is árulnak már Budapesten.

— **Mindazon mérgezési esetek leküzdésénél, melyeket romlott élelmiszerek idéznek elő, a természetes „Ferenc József” keserűviz azonnali használata fontos segéd-eszköz képez.**

— **Az Idegenforgalmi hivatal értekezlete.** Baja Város Idegenforgalmi Hivatala 1933. szeptember hó 28-án, csütörtökön délután fél 6 órakor a városi székhez kis tanács-teremben értekezletet tart. Az értekezlet tárgya: 1. A Magyar Városok Kongresszusának idegenforgalmi országos értekezletének ismertetése. 2. A jövő évi program előkészítése. Mindenki, aki az idegenforgalom ügyének barátja és annak további kiépítés munkálataiból részt kér, ezután tiszteltel hívja meg a propaganda bizottság.

— **Elvitték a kerékpárját.** Moesár János feljelentést tett a rendőrségen mert nyitott udvarából 23-án délután kerékpárját ellopok.

— **Tolvaj kéregetők.** Szécsi Kálmán, Tóth Kálmán utca 11 sz. alatti lakos jelentette a rendőrségen, hogy két kéregető férfi amíg magukra hagyták őket a terraszról egy abroszt ellopok.

— **80 éves múltam, mert „Ig-mándi”-t ittam.**

Minden héten egyszer, fél pohárral reggel.

— **Lögykörlet.** A rendőrség közhírré teszi, hogy a m. kir. folyamár bűnüldözési zászlóalj f. évi október hó 3-4-5 és 6-án a süksődi

szász OTTÓ

szőlő- és borgazdasága.

Saját termésű borainak eladása

SZENT ANYAL-UTCA 1.

Legkisebb mennyiség 25 liter.

harcszerű lötéren éles lövészet tartott Rém felé. A lövészet kezdete reggel 8 órakor és tart 4 óráig naponta. Felhívja a lakosság figyelmét, hogy a jelzett időben és helyen való megjelenéstől testi épsége megővése érdekében tartózkodjék.

— **Postacsomagok vasárnapi kiszolgáltatása.** Az eddig fenálló rend szerint a vidéken a közönséges postacsomagokat vasárnapokon és munkaszüneti napokon a postahivatalok a jelentkező feleknek 60 fillér expresszdíj felszámítása mellett szolgáltatják ki. A hereshedelemtügyi miniszter a szegedi hereshedelemi és iparkamara előterjesztésére most 92 230—1933. számú rendeletével úgy intézkedett, hogy az ilyen közönséges postacsomagokat vasárnapokon és munkaszüneti napokon is az expresszdíj felszámítása nélkül kell a jelentkező feleknek kiadni.

— **Színlejtésben** tegnap megkezdődtek a vár jubileumi ünnepségei, amelyen a román és szerb uralkodóknak kiült résztvevő a három kísántant külügyminiszter is.

— **Ischlásnál egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz reggel éhgyomorra véve előmozdítja a gyomor és a belek működését s könnyű székelést biztosít.**

SZÍNHÁZ.

Zsákbamacska filléres helyarátkal. A bajai évad alatt ezreket kacagtatott meg ez a nagyszerű vig-opera, melyből a közönség véleménye az volt, hogy éntidek legmulatságosabb operettje. A Zsákbamacska ebben az évadban ma szerdán és szombaton délután 5 órakor kerül utoljára színre.

Az ezüsti — egy nyári korcsma zivataros estje vidámságain zsu-folt ház kacagott tegnap este. A gyönyörű hiálitása és frappáns hatása táncokkal, mőkákkal bővelkedő operett ma este van műsoron.

Timoza (Bemutató). Csütörtökön este mulatja be a színház Gellért Lajos, Innocent Ernő és Weinreb Oszkár nagyhatalú zenés színművét a Timoza. A bemutatóra lázas izgalommal készül a prózai együttes. A Timoza Budapesten 250 előadást ért meg, ami mindennél lényegesebb bizonyíték a darab értékesége mellett. A hiséző zene és énekszámok

hat Eugen Stepát a rádió népszerű orosz muztíhusa szerelte. A darab főszerepeit Mezei Mária, Vass Irma, Ács Rózi, Földessy Géza, Károlyi Vilmos, Danis Jenő, Keleti Árpád, Késmárky Kálmán és Burányi Albin játsszák. A darabban előforduló Koll nidrét Kóry László énekl.

EZERJÓ.

Ezzel a cégjelzéssel tegnap este budai mintára épült nyári vendéglő nyílt meg városunkban. Jó hír előzhetette meg a megnyitást, mert sokan összegyűltek az ünnepélyre. Danis Jenő „tulaj.” (Ilyen aranyos édeskedélyű vendéglőshöz még nem volt szerencsénk eddig korcsmajáról világről utunkban...)

Es van neki egy lánya! Hogy ténco! Olyan játszi könnyedséggel csinálja a „spicceket”, a „spárgát”, és úgy oigánykerekedik végig a színpadon, pardon: a vendéglőn, hogy sz ember el sem hiszi, hogy ez a bájos fiatal lány még csak tanulója a balletiskolának, mint ahogy a jó öreg korcsmáros papája mondta. Nagymestere ő a táncművészetnek és Vágó Mária néven jelzik mindig szenciációszámba menő fellépéseit a színpadon.

A kis vendéglőslánynak válogénye is van ám, a közönség nagy öröme. Nagyon hasonlít Károlyi Vilire. Talán ő az. A papa eleinte ellenzi a házasságot, de Vili kivág egy veszélyes pasast a kocsmából, úgy kivágja magát a pácból. De hogy a kivágásnál maradjunk: a felső Cét is nagyszerűen kivágta. Koloratúrenekésnél és operettprimadonnát parodizált. Ha behunyt szemmel hallgatjuk valóban azt hisszük, hogy nő énekel előttünk. Szavaltparódiája is óriási sikert aratott.

A kitűnő vendéglő konyhájában Ács Rózi tartja a kornánypálcát, akarjuk írnia a főzőkanalat. — De azért többször kijön a közönség elé, mindig óriási derűt keltve.

A csapos „tisztját” Gall Zoltán tölti be. Mulatságos figura Késmárkyval együtt, aki a vendéglő nővőjének emelésére portásból kegyelmes urrá változik.

A vendéglő kitűnő directrice je a bájos hangú, nagyszerű játéku Bánky Baba. Partneresi Galetta és Keleti. Örökszép magyar dalok hangzottak el sikkrol. Játékluk is ma-

gával ragadta a közönséget drámai erejükkel.

Ki kell még emelni Szász Istvánka, Rozsnyai Mária, Gáspár, Burányi, Ozoray nevel a kitűnő szereplők közül. A táncok betanítása Károlyi és Gáll, a nagyszerű rendezés Galetta, a zenekar preziz játéka pedig Pados Rózsó művészetét dicséri. (ut)

SPORT.

Összeállították a válogatott csapatot.

Baja város Tolnamegye válogatottja ellen a következő összeállításban veszi fel a küzdelmet:

Kapus; Lévai (Bácska).
Hátvéd: Mándics (DSE) és Márítis Bácska).

Fedezet: Stark (Bácska), Sama (BSE), Pongrácz (Bácska).

Csatársor: Várady (Bácska) Matics, Nagy, Skupi, Michler (BSE).
Tartalék: Olah (BSE).

Kisérőket szívesen fogad a szövetségi kapitány. Jelentkezni lehet Fischer Béla és a Halász féle kalapüzletben. A kedvezményes menetérti jegy ára 3 pengő.

Laptulajdonos:

DR. KEMÉZY LÉNEL.

CORSO.

Október hó 1-én
vasárnap d. u.
fél 4, 6 és fél 9:

A szezon két hatalmas alkotása egy műsorban.

Elve
hozzátok
őket haza!

A maláji dzsungel mesévilágában készült csodafilm
7 felvonásban.

Az expedíció vezetője
FRANK BUCK
a világ leghíresebb vadásza.

Kiegészítés:

Tempó
szerelem!

Falrengető vígj. 10 felv.
Főszerepben: William Haines
és Madge Evans

URÁNIA

27-én, szerdán,
28-án, csütörtökön.

Az ausztriai filmgyártás gyönyörű alkotása.

Filléres helyarákkal!

A király
táncosnője

Gyönyörű zenésfilm
10 felvonásban.

Főszerepben:

Lil Dagover, Ottó
Gebühr, Hans Stüve
Hans Brauswetter

Kiegészítés:

Kulturfilmek. Mirodók.

Figyelem! Aki ezen előadásán résztvesz és jegyével igazolja mindan jegy ellenében 10 máxsa Salpa Brikett-t igényelhet 5-60 P. helyett 4-20 P métermázsánként Ágai Emilnél Kossuth-u.

8 évi gyakorlattal bíró
könyvelő
 állást keres pénztárnoki esetleg
 ügyvédi irodába is.

**APRITOTT
 akácfa
 100 kg. 3'20 P.**

Hazai darabos szén 100
 kilogramm 3'60 P
 Tatabányai tojásszén 5'60 P.
 Pécsi tojásszén 100 kilog-
 ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-
 koksz raktárról azonnal szállítja
 „BAJA-BÁCSKA”
 építkezési és tüzelőanyag kereskedés
 Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-
 szám 356. —: Aránk házhoz
 szállítva értendők.

„Kalor”

a kályhák királya
 előnyösen beszerezhető

UTRY-nál

BAJA, Erzsébet ki-
 rályné-ut 38. szám.

Telefonszám: 280.

Szent István-tér 5.
 szám alatt az eme-
 leten két egymásba
 nyíló szép utcai
 szoba butorozva,
 vagy anélkül is

KIADÓ

**HIRDETÉSEKET FELVEZ
 A NYOMDAVÁLLALAT.**

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
 úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
 Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-
 part) helyeztem át. — Kérem a n.
 é. közönséget, hogy nb. megrende-
 léseikkel támogatni sziveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.

**Még ebben az évben
 tető alá hozzuk!**

és

1934. május hó 1-én

beköltözhöz saját 1—2—3 vagy 4 szo-
 bás családi lakóházába!

Minden további felvilágosítással díjmen-
 tesen szolgál a

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
 Baja, Budapesti-ut.
 Telefon: 290.

**Vendéglősök
 és borkimérők figyelmébe**
 Prima urasági bor kapható már
ötven litertől

kezdve minden mennyiségben a legolcsóbb napi
 áron reggel 8—12-ig, délután 2—6-ig a Prová-
 lián Zador-fele házban. Árpád-utca 3. (Pinceben)

Lichtenstädter (Ligeti) Ede borkereskedő

Saját gyártmányú, fin és vaskeretű

**acélsodrony-
 ágybetét**

feltűnő olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet királyné ut 38. Telefon 280.

**Ejjeli
 szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

szeptember 28 től okt. 2-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS

LOVASSY UDON

gyógyszertára

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
 REKLÁM
 IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
 jutányos áron, a legizlésebb és
 modern kivitelben készülnek.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen